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Zadeva:  Predlog Lokalnega programa socialnega varstva v občini Litija za leto 2014
Predlagatelj:  župan občine Litija Franci Rokavec 

Poročevalec:  Igorij Parkel, občinska strokovna služba

Pravna podlaga:

· Zakon o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 - UPB2 (23/2007 popr., 41/2007 popr.), 122/07 - Odl.US, 61/10 - ZSVarPre, 62/10 - ZUPJS, 57/12);
· Resolucija o nacionalnem programu socialnega varstva za obdobje 2013-2020 (Uradni list RS, št. 39/13);

· Pravilnik o postopkih in merilih za sofinanciranje programov na področju socialnega varstva v občini Litija (Uradni list RS, št. 76/08);

· Odlok o proračunu občine Litija za leto 2014 (v sprejemanju);
· Statut Občine Litija (Uradni list RS, št.18/04, 33/06, 139/06, 12/11).
Namen: 

Sprejem dokumenta kot podlage za izvedbo javnih razpisov in pozivov za sofinanciranje programov in projektov s področja socialnega varstva, ki se izvajajo v občini Litija
Predhodna obravnava:

Javna obravnava LPSV in zbiranje pripomb

Predlog sklepov občinskemu svetu za odločanje:

SKLEP :  Občinski svet Občine Litija sprejme predloženi Lokalni program socialnega varstva  v občini Litija za leto 2014.

                                                                                                                              ŽUPAN:

                                                                                                                               Franci ROKAVEC
Priloga: LPSV
O b r a z l o ž i t e v :
Sistem socialnega varstva zajema:

· storitve, programe in druge oblike pomoči, katerih namen je preprečevati nastajanje socialnih stisk in težav posameznikov in ranljivih skupin,

· storitve, programe, prejemke in druge oblike pomoči, ki so namenjeni reševanju socialnih stisk in težav,

· javna pooblastila, naloge in ukrepe, ki jih izvajalcem socialnega varstva nalagajo zakoni in drugi predpisi,

· načrtovanje, razvoj, spremljanje in evalvacijo vseh elementov sistema socialnega varstva in socialne zaščite. 

Osnovna načela za izvajanje sistema socialnega varstva v naši družbi so zagotavljanje človekovega dostojanstva, socialne pravičnosti, spodbujanje prostovoljstva in solidarnosti (ob hkratnem prizadevanju posameznika za lastno socialno varnost in socialno varnost njegovih družinskih članov), opolnomočenje posameznikov in skupin z namenom preprečevanja in blaženja socialnih stisk, medgeneracijske povezanosti, proste izbire in individualizirane obravnave. 

V izvajanje sistema socialnega varstva so vključeni:

· država, lokalne skupnosti in institucije socialnega zavarovanja kot regulatorji in financerji,

· javne, zasebne neprofitne in nevladne organizacije kot izvajalci,

· posamezniki, družina, sorodstvo, organizacije za samopomoč, prostovoljske organizacije in drugi, ki sestavljajo socialna omrežja uporabnikov sistema socialnega varstva, pri programih, namenjenih invalidom, pa še zlasti invalidske in humanitarne organizacije.

Predmetni Lokalni program socialnega varstva občine je izvedbeni dokument za leto 2014, ki predstavlja prioritete občinske politike za sofinanciranje posameznih področij socialnega varstva - pretežno preventivne, kurativne in vzdrževalne vsebine, ki jih izvajajo neformalni izvajalci (nekateri z javnim pooblastilom, ali v javnem interesu)  in civilna društva (humanitarna, vetereranska, idr.) ob upoštevanju razpoložljivih sredstev v proračunu občine, ki so za to namenjena.  Z njim se določijo vrsta in obseg tovrstnih programov ter višina sredstev,  potrebna za njihovo realizacijo oz. izvedbo.
Posamezne vsebine Lokalnega programa socialnega varstva se glede na določila Pravilnika o postopkih in merilih za sofinanciranje programov na področju socialnega varstva v občini Litija niso bistveno spremenile glede na preteklo leto, medtem ko se višina sredstev po posameznih področjih vsako leto prilagaja sprejetemu proračunu in njegovim omejitvam.
Občina je v zadnjih letih na področju sociale investirala tudi v gradnjo novega večnamenskega objekta Doma invalidov v Litiji in tudi v letošnjem letu so predvidena sredstva za nadaljevanje gradnje in sofinanciranja. 
Občinski lokalni program zasleduje tudi cilje in usmeritve sofinanciranja organizacij, civilnih društev in drugih ranljivih skupin prebivalstva, kot to predvideva Nacionalni program socialnega varstva na ravni države za obdobje 2013-2020.

Občina po uveljavitvi proračuna za tekoče koledarsko leto v skladu s predpisi objavi javni razpis oz. javni poziv za sofinanciranje programov in projektov humanitarnih ter veteranskih društev, ki se izvajajo v občini Litija, sledi točkovanje  programov in izbor v skladu z merili pravilnika, nato pa podpis pogodb z izvajalci ter po predložitvi poročila o realizaciji še sofinanciranje.
Mrežo javne službe izvajalcev socialnovarstvenih storitev in programov na lokalnem nivoju (kot so Centri za socialno delo, Domovi za starejše,…) določa predvsem država in občina nanjo nima neposrednega vpliva, medtem ko npr. storitev pomoč na domu ureja in financira občina v skladu z zakonodajo in predpisi, ki veljajo na tem področju.  
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